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Herrn

Bezirksvorsteher

Frank Schönberger

über FB 01

21. Oktober  2015
Sehr geehrter Herr Schönberger,

bitten setzen Sie folgenden Antrag auf die Tagesordnung der Bezirksvertretung III am 22.10.15:

1.

Auf der Ostseite des Karl-Carstens-Rings werden auf der Fahrspur von der ÖPNV Haltestelle „Am Gesundheitspark“ bis zur Mensazufahrt des Freiherr-vom-Stein-Gymnasiums schnellstmöglich mit einfachen Mitteln Parkplätze in Längsaufstellung für Besucher/-innen und Angestellte des Klinikums eingerichtet. 

2.

Die Verwaltung wird beauftragt, neben dem neu eingerichteten Parkstreifen am Karl-Carstens-Ring einen Behelfsbürgersteig - z.B. in Form einer Schotteraufschüttung -
einzurichten. 

3. 

Die Verwaltung wird ferner beauftragt, einen Fußgängerüberweg, alternativ eine Überquerungshilfe einzurichten, um den Nutzer/-innen der Parkplätze und des ÖPNV ein sicheres Überqueren des Karl-Carstens-Rings  zu ermöglichen.

Begründung:


Der Parkplatz am ehemaligen Freibad Auermühle - hauptsächlich genutzt von Mitarbeiter/-innen und Besucher/-innen des Klinikums – steht ab dem 1. November nicht mehr zur Verfügung (Errichtung einer Erstaufnahme-Einrichtung für Flüchtlinge). Der Parkdruck rund ums Klinikgelände wird sich dadurch weiter erhöhen. Ersatzparkplätze könnten auf der Ostseite des Karl-Carstens-Rings geschaffen werden.   

Die für Parkplätze vorgeschlagene Fahrspur ist wegen der Verengung auf Einspurigkeit in Höhe der Mensaausfahrt praktisch ungenutzt und kann ohne zusätzliche Versiegelung mit geringem Kostenaufwand - vergleichbar den Parkplätzen auf der Westseite - hergerichtet werden. 
Mit freundlichen Grüßen 

Bündnis 90/ Die Grünen                                       CDU                                           Opladen plus 
gez. Rainer Blum 
