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	Fraktion Opladen plus ● Bahnhofstraße 12 ● 51379 Opladen

Herrn 

Oberbürgermeister

Uwe Richrath

Friedrich-Ebert-Platz 1

51373 Leverkusen
	Fraktion

Bahnhofstraße 12
51379 Opladen

Tel. und Fax 02171 / 3667920
info@opladen-plus.de
www.opladen-plus.de

                 Opladen, den 2.12..2017


Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister Richrath,

der Opladener Bauverein (GBO) hat in der vergangenen Woche signalisiert, dass er im Rahmen seiner Planung, im Zuge der Bebauung Kämpchenstraße, 20 öffentliche Parkplätze in unmittelbarer Nähe, anfahrbar über die Birkenbergstraße, einrichten möchte.

Dies aufgreifend, bitten wir Sie, den folgenden Ergänzungsantrag zur Vorlage 2017/1967 „Parkplatz Kämpchenstraße“ auf die Tagesordnung der zuständigen Gremien zu setzen:

Der Verkauf des östlichen Parkplatzes Kämpchenstraße erfolgt unter der Maßgabe, dass die vom GBO in Aussicht gestellten öffentlichen Parkplätze im Kaufvertrag fest vereinbart werden.

Das Engagement des GBO im Wohnungsbau ist sehr begrüßenswert. Gleichwohl sind die Parkplätze an der Kämpchenstraße von existentieller Bedeutung für die anliegenden Geschäfte und Bewohner. Sie sind durchgehend stark frequentiert.

Daher ist es außerordentlich erfreulich, dass der GBO nun in der öffentlichen Presse erklärt hat, dass es ihm möglich und er dazu bereit ist, 20 öffentliche Stellplätze im Zuge seiner Gesamtplanung einzuplanen.

Dieses Angebot ist in geeigneter Form vertraglich dauerhaft zu sichern, damit die Interessen der Parkplatznutzer gesichert sind.

.

              Oliver Faber                                             Markus Pott 
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